

HG

WOONKAMER SÉJOUR

HG houten meubel reiniger

- geeft extra glans
- stof, krasjes en viekken verwijderen
- voedt hout d.m.v. natuurlijke oliën

HG houten meubel reiniger reinigt zeer eenvoudig en snel alle massieve of gefineerde houten oppervlakken voorzien van lak, olie, verf, was en beits, alsmede kunststof oppervlakken en zorgt voor een mooie glans. Daarnaast beschermt HG houten meubel reiniger ook tegen vlekken en vingervatdrukken. Oppervlakken voorzien van was of olie worden bovendien gevoed door de aanwezige natuurlijke oliën.

Gebruiksaanwijzing: Goed schudden voor gebruik. HG houten meubel reiniger van een afstand van ± 20 cm verstuiven op het oppervlak en aansluitend uitwrijven met een niet-pluizende doek. Voor kleinere oppervlakken kan de spray ook op de doek gespoten worden. Voor extra glans het oppervlak langer opwrijven.

Attentie: Ter voorkoming van roestvorming de bus op een droge plaats bewaren. Roestvorming kan de sterkte van de bus nadelig beïnvloeden. Mocht de bus onverhoopt toch gaan roesten, dan wordt geadviseerd deze in te leveren bij een afvalverzamelpunt. Niet toepassen op onbehandeld hout of beschadigde lak. Bij oppervlakken behandeld met gekleurde boenwassen HG houten meubel reiniger altijd dun aanbrengen met een doek; dus nooit direct op het oppervlak spuiten. Voor het gebruik op oude en antieke oppervlakken, HG houten meubel reiniger eerst uitproberen op een onopvallende plaats. • Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via +31 36 54 94 777 • Consumenten Informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu

HG nettoyant pour meubles en bois

- donne un éclat supplémentaire
- la poussière, les petites griffes et les taches disparaissent
- à base d'huiles naturelles; nourrit le bois

HG nettoyant pour meubles en bois nettoie très aisément et rapidement toutes les surfaces en bois massif et en contreplaqué recouvertes de laque, d'huile, de peinture, de cire et de vernis, ainsi que les matières synthétiques. HG nettoyant pour meubles en bois apporte un joli brillant. Ce produit protège en outre contre les taches et les traces de doigts. De plus, les huiles naturelles que contient HG nettoyant pour meubles en bois nourrissent les surfaces recouvertes de cire ou d'huile.

Mode d'emploi: Bien agiter avant usage. Vaporiser HG nettoyant pour meubles en bois à ± 20 cm de la surface à traiter et frotter ensuite avec un chiffon qui ne peluche pas. Pour les plus petites surfaces, il est également possible de vaporiser le produit sur le chiffon. Frotter plus longtemps la surface pour obtenir un brillant encore plus éclatant.

Attention: Pour éviter la formation de rouille, conserver le pot dans un endroit sec. La formation de rouille peut entraver la puissance du pot. Si, contre toute attente, le pot se rouille, il est conseillé de le remettre à un point de collecte des déchets. Ne pas utiliser sur des bois non traités ou des laques aimées. Pour les surfaces traitées avec une cire colorée: appliquer toujours une fine couche de HG nettoyant pour meubles en bois à l'aide d'un chiffon; ne jamais vaporiser directement sur la surface à traiter. • Faire un essai avant d'utiliser HG nettoyant pour meubles en bois sur les surfaces antiques ou vieilles. • La fiche produit destinée au personnel médical peut être demandée au +31 36 54 94 777 • La fiche d'information destinée aux consommateurs est disponible à l'adresse www.HG.eu

0526800103003 2303

Produkten en tips? Kijk op:
Produits et conseils? Voir:

HG.EU



HOUTEN MEUBEL REINIGER NETTOYANT POUR MEUBLES EN BOIS

geeft extra glans
donne un éclat
supplémentaire



300 ml e 4053

HG Holzmöbelreiniger

- verleicht zusätzlichen Glanz
- Staub, Kratzer und Flecken verschwinden
- priegt Holz mit natürlichen Ölen

HG Holzmöbelreiniger reinigt schnell und einfach alle Massiv- und Furnierholzoberflächen, die mit Lack, Öl, Farbe, Wachs und Beize behandelt sind, sowie kunststoffbeschichteten Flächen, und sorgt für einen schönen Glanz. Gleichzeitig schützt HG Holzmöbelreiniger gegen Flecken und Fingerabdrücke. Mit Wachs oder Öl behandelte Oberflächen werden außerdem durch die natürlich enthaltenden Öle gepflegt.

Anwendung: Vor Gebrauch gut schütteln. HG Holzmöbelreiniger aus einer Entfernung von ca. 20 cm auf der Oberfläche zerstäuben und anschließend mit einem nicht fusselnden Tuch verreiben. Bei kleineren Oberflächen kann das Produkt auch direkt gesprüht werden. Für besonderen Glanz die Oberfläche länger einreiben.

Achtung: Den Behälter bitte an einer trockenen Stelle aufbewahren, um Rostbildung zu vermeiden. Rost kann die Stabilität des Behälters beeinträchtigen. Falls doch Roststellen am Behälter auftreten, empfehlen wir Ihnen, den Behälter über die entsprechende Abfallsammlung zu entsorgen. Nicht auf unbehandeltem Holz oder beschädigtem Lack verwenden. Bei Oberflächen, die mit gelbem Bohlenöl behandelt sind, HG Holzmöbelreiniger immer nur dünn mit einem Tuch auftragen, nie direkt auf die Oberfläche sprühen. Bei Verwendung auf alten und antiken Oberflächen HG Holzmöbelreiniger zunächst an unauffälliger Stelle testen. • Medizinisches Personal kann Produktadaten unter der Rufnummer +31 36 54 94 777 anfragen. • Das Informations- und Datenblatt für Konsumenten ist unter www.HG.eu erhältlich.

bevat o.a./ contient entre autres/ enthält u.a.:

alifatische koolwaterstoffen/ hydrocarbures aliphatiques/ aliphatische Kohlenwasserstoffe	> 30%
parfums/ Duftstoffe: limonene/ Limonen	

⚠ **GEVAAR H222- Zeer licht ontvlambare aerosol. H229- Houder onder druk; kan open barsten bij verhitting. P101- Bij het innemen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. P102- Buiten het bereik van kinderen houden. P210- Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. P211- Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. P251- Ook na gebruik niet doornen of verbranden. P410+P412- Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C/122°F. ⚠ **DANGER H222- Aerosol extremely inflammable. H229- Container may burst under pressure; may ignite under the effect of the heat. P101- In case of consultation of a medician, guard to disposition the recipient or the label. P102- Tenir hors de portée des enfants. P210- Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. P211- Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. P251- Ne pas perforer, ni brûler, même après usage. P410+P412- Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50°C/122°F. ⚠ **GEFAHR H222- Extrem entzündbares Aerosol. H229- Behälter unter Druck steht unter Druck; kann bei Erwärmung bersten. P101- Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. P102- Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P210- Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. P211- Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. P251- Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. P410+P412- Vor Sonnenbestrahlung schützen. Nicht-Temperaturen über 50°C/122°F aussetzen.******

HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, Nederland/ Pays-Bas/Niederlande, Tel.: +31 36 54 94 700



relief

HG Doet wat het beloft.
HG Tient ses promesses.